Tabela uspeha iz Poslovne ekonomike – bodovi za predispitne aktivnosti
Svi studenti koji imaju minimalno 16 bodova (kako za teoriju, tako i za zadatke = 8+8) položili su kolokvijum u celosti. 
Maksimalni broj bodova je 30 (15 teorija + 15 zadaci)
Studenti koji nemaju dovoljan broj bodova – nemaju teoriju ili nemaju zadatke, deo koji nisu položili rade ponovo na ispitu. 
Studentima koji su ostvarili manje od 8 bodova za teoriju ili za zadatke piše „nema teoriju“ ili „nema zadatke“.
Studentima koji su imali manje od 8 bodova i na teoriji i na zadacima piše „0“.
	Red. br.
	Ime i prezime
	I kolokvijum
	Seminarski
	Prisustvo vežbe

	1.
	Tanasić Milica
	0
	6s+6p=12
	2

	2.
	Janković Nikola
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	3.
	Blagojević Dragan
	0
	8s+2p=10
	5

	4.
	Bakić Mirjana
	0
	/
	3

	5.
	Vlajković Sara
	0
	10s+3p=13
	3

	6.
	Marinković Isidora
	0
	9s+5p=14
	3

	7.
	Vučetić Stefan
	0
	8s+6p=14
	5

	8.
	Tomić Teodora
	13 teorija; nema zadatke
	9s+9p=18
	5

	9.
	Mirković Katarina
	0
	6s+6p=12
	2

	10.
	Lazarević Marina
	0
	10s+9p=19
	5

	11.
	Lukić Miloš
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	12.
	Ferzanović Mladen
	0
	3s+5p=8
	3

	13.
	Stanojković Miloš
	0
	/
	1

	14.
	Šobić Bojana
	zadaci 10; nema teoriju
	9s+5p=15
	5

	15.
	Timotić Sanja
	0
	8s+6p=14
	5

	16.
	Stanković Marija
	0
	7s+9p=16
	5

	17.
	Balucić Nikola
	12 teorija, 15 zadaci
	9s+10p=19+1a
	4

	18.
	Ristić Natalija
	10 zadaci; nema teoriju
	8s+9p=17
	5

	19.
	Mašić Dragorad
	0
	8s+8p=16+1a
	5

	20.
	Kulić Saša
	12 teorija; 10 zadaci
	10s+7p=17
	5

	21.
	Ercegovčević Biljana
	10 teorija; nema zadatke
	9s+9p=18
	5

	22.
	Gemović Jelena
	8 teorija; nema zadatke 
	8s+7p=15
	2

	23.
	Đuričić Nikola
	12 teorija; nema zadatke
	8s+6p=14
	1

	24.
	Stanković Kristina
	15 teorija; 15 zadaci
	9s+10p=19+1a
	5

	25.
	Danojlić Nada
	15 teroija; 15 zadaci
	8s+9p=17+1a+1a
	5

	26.
	Ilić Vlada
	15 zadaci; 15 teorija
	9s+10p=19+1a
	5

	27.
	Nikolić Nemanja
	13 teroija; 8 zadaci
	8s+8p=16
	5

	28.
	Mudrić Vukašin
	0
	6s+7p=14
	5

	29.
	Knežević Kaća
	9 teorija; nema zadatke
	10s+7p=17+1a
	5

	30.
	Bašić Đurđina
	8 teorija; nema zadatke
	8s+9p=17
	5

	31.
	Pavić Andrijana
	10 teorija; nema zadatke
	9s+7p=16
	5

	32.
	Vlajković Željko
	0
	4s+3p=7
	5

	33.
	Ranković Nemanja
	0
	8s+8p=16+1a
	5

	34.
	Đuranović Nemanja
	8 teorija; nema zadatke
	7s+7p=14+1a
	3

	35.
	Ranković Nebojša
	0
	7s+10p=17
	5

	36.
	Budimirović Stefan
	0
	10s+10p=20
	3

	37.
	Lazarević Lazar
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	38.
	Andrić Aleksandar
	10 teorija; nema zadatke
	6s+7p=15+1a
	5

	39.
	Nenadović Miloš
	15 zadaci; nema teoriju
	10s+10p=20
	4

	40.
	Mušicki Aleksandar
	10 zadaci; nema teoriju
	8s+6p=14
	5

	41.
	Budimirović Nemanja
	15 teorija; 15 zadaci
	Odbrana kod prof.+1a
	5

	42.
	Vasiljević Darko
	10 zadaci; 8 teorija
	3s+5p=8
	5

	43.
	Subotić Mihailo
	10 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.+1a
	5

	44.
	Đonlić Vanja
	15 zadaci; 8 teorija
	9s+8p=17
	4

	45.
	Ignjatović Saša
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	46.
	Ristić Tamara
	15 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.
	5

	47.
	Dragojević Uroš
	10 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.+1a
	5

	48.
	Mitrović Tamara
	10 zadaci; nema teoriju
	9s+7p=16
	5

	49.
	Erčić Nikola
	15 zadaci; 10 teorija
	Odbrana kod prof.
	3

	50.
	Paležević Jelena
	10 zadaci; 8 teorija
	8s+8p=16
	5

	51.
	Ostojić Milan
	8 teorija; nema zadatke
	10s+9p=19
	5

	52.
	Radojičić Nikola
	8 teorija; nema zadatke
	7p+10p=17
	5

	53.
	Krneta Aleksandar
	8 teorija, nema zadatke
	Odbrana kod prof.
	5

	54.
	Antonić Nikola
	8 teorija; nema zadatke
	Odbrana kod prof.
	5

	55.
	Stanković Slobodan
	0
	8s+5p=13+1a+1a+1a
	5

	56.
	Pavlović Nikola
	8 teorija; nema zadatke
	Odbrana kod prof.
	4

	57.
	Marjanović Petar
	10 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.+1a
	5

	58.
	Rankić Danijela
	0
	7s+7p=14
	5

	59.
	Simeunović Nikola
	10 zadaci; 8 teorija
	7s+8p=15+1a
	5

	60.
	Dmitrović Igor
	10 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.
	5

	61.
	Milanović Radomir
	0
	3s+7p=10
	5

	62.
	Savić Nebojša
	15 zadaci; nema teoriju
	Odbrana kod prof.
	5

	63.
	Popović Ivan
	0
	7s+8p=15
	5

	64.
	Novaković Jasmina
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	65.
	Polić Petar
	10 zadaci; nema teoriju
	8s+8p=16
	4

	66.
	Đuričić Jovana
	8 zadaci; nema teoriju
	8s+5p=13
	5

	67.
	Vuković Miloš
	0
	7s+7p=14
	5

	68.
	Jokić Marko
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	69.
	Šerbulj Dimitrije
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	70.
	Zlatarić Miloš
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	71.
	Nikolić Dragoljub
	0
	3s+3p=6
	3

	72.
	Lalović Vasilije
	0
	6s+4p=10
	3

	73.
	Ranković Filip
	0
	Odbrana kod prof.
	5

	74.
	Marković Milica - ro
	10 zadaci; nema teoriju
	6s+3p=9
	10

	75.
	Danilović Vladimir – ro
	10 zadaci; 8 teorija
	9s+6p=15
	10

	76.
	Rohalj Nataša – ro
	10 zadaci; 8 teorija
	10s+6p=16
	10

	77.
	Mladenović Sreten – ro
	0
	8s+9p=17
	10

	78.
	Lukić Ivan – ro
	8 zadaci; nema teoriju
	9s+7p=16
	10

	79.
	Lazić Ivana – ro
	10 teorija; 8 zadaci
	9s+10p=19
	10

	80.
	Đurđević Marija – ro
	10 zadaci; 8 teorija
	7s+9p=17
	10

	81.
	Despotović Ranko – ro
	10 zadaci; nema teoriju
	7s+9p=17
	10

	82.
	Radovanović Nenad – ro
	8 zadaci; 10 teorija
	10s+6p=16
	10

	83.
	Bogićević Slaviša – ro 
	8 teorija; nema zadatke
	6s+6p=12
	10

	84.
	Radovanović Slobodan –r o
	8 zadaci; nema teoriju
	9s+7p=16
	10

	85.
	Cindrić Nikolina - ro
	8 teorija; 8 zadaci
	5s+7p=12
	8

	86.
	Jevđević Ljiljana – ro
	8 teorija; 8 zadaci
	8s+9p=17
	8

	87.
	Đurković Marija – ro
	8 teorija; 8 zadaci
	6s+9p=15
	10

	88.
	Kuzmanović Ljubica – ro
	11 teorija; 8 zadaci
	10s+9p=19
	10

	89.
	Česku Ibolja
	/
	9s+10p=19
	10

	90.
	Jegdić Lidija
	/
	9s+8p=17
	10

	91.
	Mitrić Dalibor - ro
	/
	9s+6p=15
	10

	92.
	Mrkela Miloš
	/
	5s+6p=11
	11

	93.
	Gvozdenić Filip
	/
	Odbrana kod prof.
	4

	94.
	Papić Katarina
	/
	/
	4

	95.
	Topuzović Uroš
	/
	6s+5p=11
	4

	96.
	Tomasović Marko
	/
	Ned.semin.+6p
	4

	97.
	Stanković Stefan
	/
	Odbrana kod prof.
	5

	98.
	Pantović Miloš
	/
	/
	1

	99.
	Mašić Nikola
	/
	7s+7p=14
	5

	100.
	Lazić Teodora
	/
	6s+6p=12
	5

	101.
	Petrović Jovana
	/
	8s+6p=14
	5

	102.
	Marić Dragana
	/
	4s+3p=7
	2

	103.
	Arnautović Filip
	/
	/
	1

	104.
	Moravčević Predrag
	/
	6s+2p=8
	5

	105.
	Kovačević Nikola
	/
	9s+9p=18+1a
	5

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



